

本报送电影第三站走进肖何庄

居民盼天天有露天电影看



孩子们看得津津有味。

本报7月17日讯 16日晚，本报联合德州市图书馆、德州奥德曼酒庄举办的“红色电影进社区”活动，第三部红色电影《紫日》走进大学路肖何庄社区，受到100多位居民热捧，不少居民盼望天天有露天电影看。

16日18时30分许，德州市图书馆的崔师傅就开车把放映设备送到了大学路肖何庄社区，在他支架子拉电线的空当，几位摇着大蒲扇的老太太便凑过来，询问是不是放电影、放什么电影。

家住肖何庄小区的李

国勇带着女朋友，走在小区内的景观湖水边，一看到要放电影了，连忙在小区的花坛边找了个地方坐下，等着电影开场。一群孩子则围着电影放映机跑着跳着，玩得好不高兴。

19时许，天色开始变黑，崔师傅开始放映电影《紫日》。电影远离了宏大的战争场面，跃入眼帘的是林区里的一片片白桦林，一个中国老百姓、一名苏联女军医和一名走散的日本少女，三个不同国籍的人面对大自然和战争年代的不同表现，让居民

看得如痴如醉。

电影情节跌宕起伏引人入胜，让二三十名开场还蹦蹦跳跳的孩子变得异常安静——他们自觉地席地坐在银幕前的地面上，聚精会神地看电影。“我这是第一回看露天电影，这么多认识的小朋友一起边玩边看电影，好新鲜。”10岁小女孩何思雨说。

22时许，电影结束，十几个孩子都不愿意离去，围着本报记者和崔师傅问：“叔叔，明天还放电影吗？”“要是你们一天送一场电影那该多好啊！”

观影者说

三十多名孩子——

坐在地上看得入了迷

和前几次不同，这次看电影的人群中，小影迷的面孔特别多。电影一开场，将近30名小朋友当即抢下靠电影银幕最近的那块地方，席地而坐颇有“大人范儿”地看起了电影。

自带马扎坐在银幕下，

备好了矿泉水，身上还洒了花露水防蚊子咬。9岁的吴天中看电影显得很“专业”。

“这些经验都是跟老人们学的，他们每次看露天电影都做好准备。”今年上四年级的吴天中经常跟着小区的老人到楼下看露天电影，这次是

他第三回看露天电影了。

6岁男孩贺赫在回家路上听到喇叭里的声音，凑过来津津有味地看了起来。“我们那个年代喜欢看露天电影，现在孙子也喜欢，我就带他过来了。”贺赫55岁的外公告诉记者。

德州学院学生张龙——

像在电影院里看大片

除了孩子特别多，看电影的人群中，不乏一些年轻的面孔和大学生情侣。

张龙和徐兆友就是其中之一，“我们马上要上大四了，暑假没回家在这里租房子复习考研，晚上没事就

过来了。”张龙告诉记者，刚进入考研复习阶段，枯燥的学习过程中，他爱和一同复习的同学在小区的湖边散步，当晚碰到有电影，就凑过来看。

“这部《紫日》拍得

挺不错的，画面唯美情节生动，有种在电影院看大片的感觉。”张龙说，他本没打算从头看到尾的，没想到一看就看进去了，一直到结尾出字幕才知道电影已经结束了。

外来打工者郑学凯——

从小看红色电影

郑学凯今年已经50岁了，家在河北景县的他现在萧何庄一个工地上打工。吃过晚饭本想回宿舍睡觉，可一看广场上有放电影的，就在附近的饭店借来了板凳，津津有味地看了起来。“从我一记事，我就看红色电影。那时候就是不吃饭，跑20多里路也要去看电影。”

说起那些老电影，郑学凯如数家珍，《地道战》、《地雷战》、《英雄儿女》……这都看过好几遍了。”他说父亲经常给他讲战争年代的事情，所以对这些红色电影特别有感情。

他说希望这样的活动还可以长久地搞下去，“让大家认识到我们今天的幸福生活多么来之不易”。这样也可以唤起老人心底那份难忘的记忆。虽然自己常

年在外地打工，可家乡的变化他却是一清二楚。

今年80岁高龄的何奶奶是地地道道的庄户人。因为这些年生活好了，也没什么大事了，晚上她就喜欢在小区里来回走走。“我一听说有放红色电影的，就赶紧过来了。”何奶奶说，这么多年了自己一直没看过电影，前段时间社区组织看过几场红色电影，从那以后她就喜欢上了看电影。“看这些电影能想起一些小时候的事情。”

举办方说

奥德曼酒庄总经理徐义——

类似活动今后会继续搞

本次“红色电影进社区”活动得到了德州奥德曼酒庄的全程赞助。为让活动顺利进行，奥德曼酒庄派两名工作人员到现场负责场地组织和维护秩序。

16日晚的露天电影放映现场，100多位居民或席

地而坐、或自带马扎，有的干脆站着看，让奥德曼酒庄总经理徐义感到十分满意。

“既然市民都说好，那我们今后可以多搞类似的活动，为社区居民送上电影大餐。”徐义说，这类活动是与社区居民交流互动的很

好的途径。

徐义告诉记者，奥德曼酒庄是德州本地的酒庄，他力求把红酒文化展示给全市市民。红色电影、露天电影曾经是他儿时的记忆，也是一个特定的历史文化符号，需要挖掘、传承和推广。

肖何庄社区书记肖振起——

露天电影丰富社区生活

“我们这个社区居民多，这几年社区文化搞得有声有色，‘七一’前后我们专门请电影公司来放了露天电影。”肖书记对本报送电影活动表示欢迎。

他告诉记者，肖何庄紧靠德州学院，加上小区里老龄人口数量、外来人口数量近年来增加了不少，因此各个年龄段的人都特别集中，合唱、跳舞、京剧表演和露天电影

等各种社区娱乐活动搞起来后，参与的人也很多。

肖何庄社区的工作人员肖宁告诉记者，小区内有一批忠实的电影迷，每次放电影他们都会从头到尾看完。